

# 出席民建聯深圳路向營

# 林鄭促官員多幫忙解決地區問題

民建聯一連兩日在深圳舉辦路向營，討論黨務發展及選舉形勢等。政務司司長林鄭月娥、中聯辦副主任林武應邀出席。民建聯主席李慧玲表示，林鄭月娥分享說，她已經要求各級主要官員一定要定期落區，同區議員和地區人士一起商討解決地區問題。李慧玲亦指出，尊重有鄉事派組黨的決定，會盡力協調建制派。

大公報記者 吳維思

民建聯一連兩日在深圳麒麟山莊舉行路向營，民建聯中委、監委、全體議員、支部正副主席和社區幹事等均有參加。政務司司長林鄭月娥、中聯辦副主任林武等擔任嘉賓。本身是民建聯成員的立法會主席曾鈺成亦有出席。

## 林鄭分享管治看法

李慧玲向傳媒透露，林鄭月娥在會上分享了她對目前管治困難的看法，特別是立法會持續「拉布」，影響政策推行。林鄭月娥又感謝民建聯一直支持有利民生的政策，希望在區議會與民建聯有更多合作。李慧玲說，林鄭月娥亦分享說，她已經要求各級主要官員一定要定期落區，同區議員和地區人士一起商討解決地區問題。據了解，林鄭月娥還提到，以往到立法會申請撥款，議員們多稱需要注重區議會的

意見；但現在不少區議會全力爭取到地區撥款，卻因為反對派在立法會中「拉布」而遲遲未能撥出。

## 商黨務與立會選舉

據悉，昨日的路向營上除林鄭月娥外，還有四人在會上發言。林武希望民建聯能夠在維護「一國兩制」及建設香港社會方面做出創舉。曾鈺成則提到，民建聯在新舊交替期間，要做好準備，多與年輕人溝通，打好基礎，迎接未來。

李慧玲在總結區議會選舉的結果後，點出未來立法會選舉形勢嚴峻，提醒黨內各人需要努力。另外，香港城市大學公共政策學系教授葉健民分析當下出現的「港獨」主張，認為年輕人之所以會支持一系列表動，其中一個原因是因為他們多在網絡上吸收單方面的資訊，人云亦

云。

李慧玲說，民建聯將會在路向營多方面商討黨的發展方向，包括立法會選舉，以及如何更好團結建制各黨派。被問到對鄉事派組黨的看法，李慧玲表示尊重，她說，鄉議局主席劉業強曾多次表示民建聯與鄉事派的關係是兄弟和朋友，過去、現在、將來如是。

李慧玲亦坦言，不同的政黨、政團不可能對所有事情和政策都同一立場，「但由於香港是用比例代表制，我們如果能夠在共同立場的議題上一起努力去爭取，相信有助於更有效獲得政府的接納和社會的支持。」

民建聯路向營今日會繼續在深圳麒麟山莊舉行，早上邀請中聯辦法律部部長王振民舉行講座，下午民建聯則會回港召開記者會總結路向營的情況。



▲民建聯一連兩日在深圳麒麟山莊舉行路向營，林鄭月娥、林武等擔任嘉賓

電視截圖

# 財爺為「饑餓」營友打氣



【大公報訊】財政司司長曾俊華（前中）昨日參加香港世界宣明會主辦的「饑餓三十」，為各位營友打氣。他說，雖然我們身處物質富裕的香港，但是現時的世界仍然有數以億計的人因為天災和戰亂等原因，長期捱飢餓，全球每天更有超過八千名幼童因為食物不足而死於營養不良。「這些問題發生在離我們較遠的地方，但是不表示我們沒有能力幫助他們。」曾俊華指出，他敬佩「饑餓三十」參與者的決心和毅力，身體力行堅守饑餓精神，積極關注貧困飢餓一群的需要，「我覺得在場每一位營友都應該為自己感到驕傲」。

# 林鄭：選特首應提班子人選

【大公報訊】記者黃昱報道：政務司司長林鄭月娥希望能夠加強與年輕人溝通，委任他們加入各層面的諮詢組織，但同時需要向激進的年輕人表明，不可以帶香港走向違背基本法和「一國兩制」的路。她又認為，有意參選行政長官的人士應該先提出管治班子人選。

部分年輕人因為不滿政府管制，而日漸提出激進主張。林鄭月娥在接受一個電視節目訪問時談到青年問題的處理。她表示，希望加強與年輕人溝通，委任青少年加入各層面的諮詢組織，讓他們更容易了解政府部門的運作，以及發表意見。與此同時，林鄭月娥更強調，需要向激進的年輕人表明不可以帶香港走向違背基本法和「一國兩制」的路。

林鄭月娥承認，要做好有關的工作並不容易：「因為今日來講，有效溝通好難，社交媒體好發達，政府想回應，他們（年輕人）已經接收了一個或許不太正確的信息，要改變好困難。」

## 高永文：今屆有共同理念

行政長官選舉將於未來一年內進行，林鄭月娥希望有意參選的候選人能夠先提出班子的人選，「如果我有份投票去選行政長官，我都想大概知道這個班子係點樣」。她認為，每個人都會有自己的觀點，強調同一個問責團隊有共同理念非常重要。



▲林鄭月娥（中）昨日出席藝發局與澳洲阿德萊德藝術中心簽署合作備忘錄儀式

# 葉劉：「港獨」想法像離家出走

【大公報訊】記者黃昱報道：行政會議成員、新民黨主席葉劉淑儀認為，「港獨」主張偏激及不可行，形容有青年人提出這想法，像「離家出走」。她又預料，今年立法會選舉的格局不會有太大的變動，但亦擔憂年輕人選票的湧現會令結果出現變數，希望沉默的大多數能夠站出來投票。

葉劉淑儀昨日出席港台節目時指出，自己早前邀請「香港民族黨」及大學學生會見面，是希望透過會面交流令他們認識到，「港獨」主張偏激不可行，但她坦言遭到拒絕是意料中事。對於年輕人提出要「建國」、「廢除基本法」等主張，葉劉淑儀直指：「感覺佢哋係離家出走」，認

為即使他們對現狀不滿意，亦可以商討有何其他解決方法。

對於中聯辦法律部部長王振民表示，如果大規模談論「港獨」有機會干犯煽動罪，葉劉淑儀認為，根據刑事罪行條例第九條，煽動意圖包括挑起對政府或不同群體的仇恨，但犯法與否要視乎具體行為。如討論或叫口號是沒有問題，但有具體行動及組織，則有機會犯法。

此外，葉劉淑儀預期，今年年中的立法會選舉建制派和反對派的議席數不會出現很大的變化，預料會有不少新人上位。她亦擔憂湧現的年輕人選票可能會令選舉結果出現變化，呼籲沉默的大多數站出來投票，支持建制派。

# 羅范籲勿再炒作行李風波

【大公報訊】記者龔學鳴報道：行政長官梁振英女兒遺留手提行李在機場禁區外事件引發爭議，曾任保安局局長的行政會議成員葉劉淑儀指出，每個機場每間航空公司都一定有為貴賓提供特別服務，她認為，只要確保沒有爆炸品及危害飛行安全的物品，職員將行李送入禁區沒有問題。

行政會議成員羅范椒芬指，有媒體借事件伺機「作故仔」，進行不誠實報道。

葉劉淑儀昨日在港台節目指出，每個機場、每間公司都一定有VIP服務，她以正在香港訪問的英國外相夏文達作比喻：

「如果唔係梁振英個女，而係夏文達行李喺禁區外，（行李）照過晒有問題……叫人捨界但有冇問題？」她認為，這是對待貴賓的禮貌。

食物及衛生局局長高永文則表示，特區班子每名成員都非常意識到市民委託官員的權力和責任，要好小心運用。

## 羅范指媒體伺機「作故仔」

羅范椒芬認為，外界將問題小題大做，事件僅屬於年輕人不小心遺留行李，一時情急尋求協助。而且梁振英已回應事件，及未有使用特權、或施壓，希望外界不要再糾纏該事件。她又指，有媒體伺機「作故仔」，進行不誠實報道，感到十分不開心。

民建聯主席李慧玲亦認為，事件是源於梁振英關心子女，相信機場人員有作酌情安排，根據目前資料，她看不到特首用過威嚇或施壓手段。

# 政研會成立 阻滋事者入立會

【大公報訊】記者鄧滔報道：激進「本土派」近期不斷煽動「港獨」，有市民為免再「被代表」，昨日特意成立香港政研會，以維護真正的本土利益。政研會發言人表示，「港獨」分子只是想以暴力手段發泄及搞事，故希望更多市民站出來，阻止滋事分子進入立法會，破壞香港形象。

香港政研會昨日宣布成立，旨在恢復香港社會穩定、令立法會正常運作及全方位反對「港獨」，目前約有40名成員，以中青年中產為主。

政研會執行主席鄧德成表示，「港獨」分子不時聲稱捍衛本土利益，但真正的「本土」人士並不會以暴力手段表達訴求。

他希望成立「政研會」能令更多沉默的市民站出來投票，阻止「港獨」分子進入議會，破壞本土利益。

政研會主席劉可澄則指出，港人向來都不會以暴力手段爭取利益，惟「港獨」分子卻以捍衛本土為名，以暴力方式發泄

，破壞香港經濟和形象。她希望，阻止滋事分子再以此為藉口使用暴力，故決定站出來為港人爭取利益，令香港社會恢復和平。



▲鄧德成（前右二）期望更多沉默的市民站出來投票，前中為劉可澄

## 今日天氣預報 >>> 最高27°C 最低23°C 大致多雲

中國			亞太			歐洲			美洲		
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	雷暴	21	24	上海	密雲	14	22	成都	多雲	14	24
廣州	有雨	22	26	杭州	密雲	14	18	西安	密雲	13	27
北京	晴	8	21	福州	有雨	16	23	昆明	多雲	12	22
天津	晴	11	18	海口	多雲	24	34	拉薩	多雲	2	17
濟南	晴	13	22	台北	有雨	21	31	呼和浩特	天晴	4	22
南京	多雲	14	24	重慶	多雲	16	24	烏魯木齊	多雲	7	14